

Николай Шептяков – подвижник краеведения

Любовь ЗАВАДСКАЯ

Николай Шептяков стал лауреатом почетного диплома имени С. О. Шмидта «Подвижник краеведения» на всероссийском конкурсе краеведческой и региональной литературы «Малая родина» Федерального агентства по печати и коммуникациям. Награждение состоится 5 июня в Москве на Красной площади.

Николай Шептяков занимается краеведением уже более двадцати лет. Именно с его подачи было создано «Северное трехречье», имеющее авторитет во всей России. Немало книг он отредактировал и издал за 45 лет своей творческой деятельности.

– Ниша моя – культура, – говорит Николай Васильевич.

Сейчас у краеведа множество задумок, творческий пыл его не угасает.

С почетным статусом Николая Шептякова поздравили многие творческие личности нашего города.

«На таких людях держится и будет держаться наш Северный край и его культура! Поздравляю с заслуженной наградой!», – написал Николаю Васильевичу в социальной сети Вячеслав Медведев, известный читателям «Вечерки» по литературной странице.

Не остался в стороне от этого события и Вячеслав Павлович Чиркин, талантливый котласский писатель:

– Сердечно, от души поздравляю великого и неустанного труженика с заслуженным признанием и заслуженной наградой! Так и держать, дорогой Николай Васильевич!

Коллеги-краеведы также отметили успех Николая Шептякова.

– Николай Васильевич, поздравляю вас. Награда «Подвижник краеведения» значимая для вас и нашей области. Рада за вас! – сердечно высказалась Тамара Яхлакова.